



4月1日,是一年一度的愚人节,每年到了这个时候各种“假消息”就来了,眼下送上几条重磅消息,至于可信度,大家可以自己判断。  
星报综合

## 愚人节新闻真假难料 CBA 五大转会谁最靠谱

### 布莱切签约广东

布莱切以3年700万美元的年薪加盟广东,和易建联重建“奇才双塔”。拥有了布莱切之后,广东队也拥有了CBA最强的内线组合。

### 新疆签下拜纳姆

错过了哈德森之后,新疆队重金签下了上赛季中途加盟广东并且打出场均

22.1分和7.3次助攻的威尔·拜纳姆。据透露,拜纳姆签约新疆的合同是一年150万美元。

### 王子瑞加盟新疆

广厦后卫以100万年薪的身价加盟新疆,并且造成了新疆队后卫线上的人员堆积问题加重。新赛季新疆队的后卫线上拥有刘炜、西热力江、曹飞以及拜纳姆。

### 戈尔将执教新疆

在和东莞结束了蜜月期之后,澳大利亚人戈尔加盟新疆队,开始自己在CBA的执教第二春。

### 唐正东重回江苏

目前效力于新疆队的唐正东的合同已经到期,成为自由球员的他可能会选择回家乡,加盟江苏中天。

### 合肥全民健身季月底开启

星报讯(记者 江锐) 作为安徽全民健身品牌活动,2015安利纽崔莱全民健身季将如约而至。记者4月1日从合肥市体育局获悉,今年全季活动内容将更加丰富多彩:健步行、瑜伽&健身操展演、健康跑、羽毛球大赛,给更多的市民提供参与全民健身的机会和展示风采的舞台。

据悉,第一季乐纤健步行活动将于4月25日在天鹅湖畔举行,全程环湖一周约5公里左右,健步行作为大家日常最喜闻乐见的活动形式,几乎没有参与门槛,男女老幼皆可参与,活动方还在现场为广大选手们准备了趣味十足的体验活动和令人心动的健康大礼,随后作为第一季的后续活动,瑜伽&健身操展演将于5月份开展;第二季活动纽崔莱健康跑将于9月份在滨湖新区举行;第三季活动是11月份在合肥市体育馆举行的羽毛球大赛。预计全年参与人员达到万人以上规模。

### C罗休战葡萄牙负佛得角

据新华社电 以年轻队员为主的葡萄牙队昨晨在埃斯托里尔进行的热身赛中,以0:2负于非洲新军佛得角队。本场比赛葡萄牙主要以练兵为主,队长C罗等击败塞尔维亚的主力球员均未出场,里昂门将洛佩斯、里斯本竞技后卫奥利维拉、摩纳哥中场贝纳尔多等人上演国家队处子秀。

### 土耳其球赛裁判亮出15红

据新华社电 日前在土耳其进行的一场足球比赛中,主裁判亮出了15张红牌。3月29日在土耳其东南部马尼萨省进行的一场比赛中,亚吉拉尔队和哈姆赞贝伊利队分别有7名和8名球员因赛场斗殴被主裁判出示红牌。

## 超级大乐透替他圆了“爱车梦”

全椒90后小伙子同一天在两站点各中13万

### 坚持守号 终于守来4万

星报讯(陈含虎) 明光市彩民老吴购买七星彩已有历史了,刚开始购买时,都是随机选取号码进行投注。虽有中奖,但多为小奖。进入2013年后,老吴的彩友劝他说:“你看中大奖的好多都是守号的,看好的号码坚持购买,不要经常换号。”老吴听后觉得挺有道理,于是精心挑选5注号码开始计划长期守号。快两年了,虽然这5注号码没有中得大奖,但老吴却守出了感情,很多次都想更换,始终没能舍得。老吴想,越是没有出来就越可能在下期开出,他也是抱着这种希望坚持守了下来。3月17日,老吴来到22414号网点,仍然带着这种希望把他坚守的5注号码购买了。当晚开奖后,老吴发现开奖号码太熟悉了,他兴奋不已,因为在他购买的5注号码中有一注与中奖号码仅仅一个数字之差。

老吴虽没能中得一等奖,但当期二等奖的奖金也高达4万多元,这算是不小的收获了。老吴除了激动更多的是感慨:“功夫不负有心人,到底被我坚守到啦!”

星报讯(张仁仙) 近日,全椒县22003、22026号两体彩专营店都传来喜讯,他们站点各中出当期超级大乐透二等奖追加一注,每注奖金近13万元。

第二天一早,两彩站都各自贴出了喜报,来到彩站兑奖的彩民们都很认真地核对自己的彩票,都希望撞上了这个好运。位于奎光商城后门的22026号体彩站,一位王先生(化姓)第一眼看到大乐透当期开奖号码中的26、31,他一惊,前一天最看好的号码果然开出,是不是自己中的?他的小心脏扑通扑通跳起来,他定了定神再看,后区特别号码出02、05,他买的04、10没对上,前区其他号码也都擦边,太可惜。销售员看到此景笑着说:“不急、不急,只要参与,大奖迟早属于你。”这时彩票站来了很多彩民,大家都想一睹中奖彩民的风采。此时位于港口路农行对面的22003号彩站点也汇聚了很多彩民,彩民小张拿着手中的彩票摇着说:“别猜了,别猜了,是我

中的,今天都别走了,我请大家喝酒去。”只见他把彩票递给销售员兑奖,销售员一笑笑着说,5元,店内的彩民都笑了。

据了解,中奖者是一位90后小伙子,两体彩专营店二等奖都是他中的,他先从22026号彩站机选两注超级大乐透并追加投注,然后又来到22003号站点复制一遍,故中得大乐透当期两注二等奖。小伙子表示,领奖后就去买心仪已久的爱车,他说,是体彩超级大乐透替他提前圆了“爱车梦”。



# 超级大乐透

## 特别提示

**当前奖池: 12.515 亿元 (目前中国彩市第一)**

**第 15036 期, 开奖号码: 14、18、20、23、24+04、08**

**全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 河北**

**大乐透开奖日期: 周一、周三、周六**

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩,  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

**安徽省体彩中心协办**  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

### 铜陵彩民“独门绝技” “博”中竞彩2万多元

星报讯(高峰) 近日,铜陵彩民许先生凭着自己的“独门绝技”,一举斩获竞彩足球2万元,他这张票全部选择了当日“高水”比赛,并且采取稳妥的高关容错投注。许先生的中奖也一时成为铜陵13017号网点竞彩界的风云人物,那么他使用的是何种“绝技”呢?

也许大家早就知道了,就是打“高水比赛”,谁都知道打“高水”能赚钱,但确实有难度,很多彩民也是无可奈何,足球不是没有冷门,而是缺少一点处理冷门的技巧,许先生的战例或许能给大家一点点启示:他凭着一张足球胜负7关(7串8)投注单揽获2万余元,一共投注5倍,7场比赛全部命中,总奖金22312元。

他选择的是M串N的投注方式,好处就是支持容错,毕竟打高水比赛谁也没有十足的把握能够全部正确命中,M串N的投注方式就很好解决了这个问题,错一场也没关系,因为“高水”的收益率比较高,其他场次命中的话奖金依然十分丰厚。

兑完奖后,许先生说:“对于喜欢博‘高水’或者高关投注的人而言,选择容错之后,即便错也能保证有足够丰厚的收益。”